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Mult stimate Domnule/Doamnă Director,  

 Universitatea  Pedagogică  de  Stat  "Ion Creangă" (UPSC) din mun. Chișinău în perioada  

2 - 4 aprilie organizează "Săptămâna uşilor deschise", eveniment dedicat elevilor din clasele IX-

XII, care are ca scop principal familiarizarea acestora cu universitatea și studenția. Desfășurat 

pe parcursul săptămânii, evenimentul va cuprinde activități precum Salonul Ofertelor Academice, 

evenimente în facultăți, tururi ghidate ale universității, prezentarea ofertei academice și cursuri 

demonstrative organizate de fiecare facultate în parte, expoziţii de carte, expoziţii cu realizările 

studenţilor/profesorilor, workshop-uri organizate de  Centrul de ghidare și consiliere în carieră.  

  În cadrul săptămânii, la 4 aprilie, va fi organizată Olimpiada instituțională la disciplinele 

școlare:  

 Limba și literatura română, Limba și literatura română (alolingvi), Limba și literatura rusă,  

 Istorie, Geografie, Educaţie civică,  

 Limba engleză,  Limba franceză, Limba spaniolă,   

 Matematică, Informatica. 

La 16 mai, va fi organizată Olimpiada instituțională la disciplinele școlare: Desen şi pictură, 

bloc I, str. Cornului 5, etaj 3, aula 318. 

*Deţinătorii premiilor de gradul I (clasa XII) la olimpiada pe disciplinele şcolare incluse 

în planul de învăţământ din anul admiterii sunt înmatriculați la UPS  „Ion Creangă”  la domeniul 

de formare profesională conform diplomei obţinute. 

În acest context Vă rugăm să mediatizați evenimentul în cadrul instituției Dvs. și să plasați 

pliantele universității pe panourile informative ale unității școlare pe care o conduceți. 

Ținem să vă anunțăm de asemenea că Universitatea propune o ofertă generoasă pentru 

cadrele didactice ce intenționează să-și continue studiile la ciclul II master  în diverse domenii de 

formare profesională și management educațional, precum și organizează cursuri de formare 

continuă și stagii de recalificare/calificare profesională suplimentară. 

Pentru detalii puteți accesa site-ul Universității www.upsc.md sau ne puteți scrie la adresele 

de e-mail admitereupsc@gmail.com,  cgcreangă@mail.ru 

În speranța unei colaborări fructuoase și a unui ajutor reciproc, vă asigurăm de recunoștința 

și considerațiunea noastră.  

 

Cu cele mai sincere urări de prosperitate,   Rector, Nicolae CHICUȘ, prof.univ. 
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